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1. ( 35 puntos) La variable aleatoria X tiene una distribucion lognormal, si ¥ = In(X) ~ N(,u, 0'2), es
decir, si la densidad de X esta dada por,
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cuya notacion es X ~ lognormal (,u, 02), Esta distribucion se suele utilizar para modelar datos
extremos. En base a una muestra aleatoria de tamaiio n de dicha distribucion:

(a) Obtenga los estimadores de méxima verosimilitud de p2 y 62 y analice sus propiedades de
msesgamiento y consistencia. En caso que los estimadores no sean insesgado proponga un estimador
insesgado con la misma eficiencia que el estimador maximo verosimil correspondiente.

(b) Determine una expresion que permita estimar x4 mediante un intervalo del % de contianza.

(¢) Suponga que se dispone de la siguiente informacion:
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> In’(z;) =88.13; A > In(a;) = 29.62
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1. Evalué los estimadores encontrado en (a) y el intervalo encontrado en (b)
ii. Usando esta informacion obtenga un valor estimado para E[X|yV[X]. Hint: Utilice la funcién
generadora de momentos de una distribucién normal

(a) Sea X1,...,Xn una muestra ?\Ieatoria de tamafio n desde X. Luego:
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Estudiemos las propiedades de los estimadores:
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Luego:
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Proponemos como estimador insesgado a:
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(b) Nota que:

N
/MM" =4 vt (h-1)

£

]

wn
S T = [ s = F (] fha S (00

(c) Notar que:
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= 117.36284
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